



Tekmovalno zlaganje s Hitrimi lončki



Iščete novo dejavnost, ki bi pritegnila in navdušila vaše učence?
Vam motivacija in angažiranje učencev občasno predstavlja izziv?
Bi jim radi ponudili aktivnost, ki jih bo izzvala v vseh pogledih?
Zveni zanimivo?

Preberite si več o tem, kako lahko dinamična igra Hitri lončki vsestransko pomaga pri boljšem vsesplošnem razvoju vaših učencev.

Kaj je tekmovalno zlaganje?



Tekmovalno zlaganje je vznemirljiva individualna in skupinska igra, kjer udeleženci vseh starosti in sposobnosti po določenih vzorcih zlagajo in podirajo posebej oblikovane lončke. Tekmovalno zlaganje poučujejo in se ob tem zabavajo v več kot 45.000 šolah, programih za varstvo otrok in rekreacijo po vsem svetu.

Prednosti tekmovalnega zlaganja

Tekmovalno zlaganje temelji na športu. Je aktivnost, ki privlači otroke vseh starosti, spretnosti in sposobnosti. Tekmovalno zlaganje je odlična aktivnost, ki spodbuja kondicijo, dosežke in vključenost.

Prednosti tekmovalnega zlaganja so:

- Izboljšanje koordinacije oči in rok ter odzivnega časa
- Hkratna aktivacija desnega in levega predela možganov – dvostranska koordinacija
- Vadba za telo, ki spodbuja tudi boljšo možgansko aktivnost
- Osredotočenost, koncentracija in koordinacija obeh rok hkrati
- Zmerna do močna telesna aktivnost



Tekmovalno zlaganje s Hitrimi lončki



V novi sezoni oddaje Male sive celice bomo vpeljati novo igro, ki se imenuje HITRI LONČKI. Igra bo potekala vzporedno, a neodvisno od zdajšnjega kviza, z namenom, da dobijo priložnost tudi druge šole in tekmovalci. Tekmovanje bo sledilo turnirskemu sistemu. Hitrostno sestavljanje lončkov je svetovno znana igra, ki se igra na več ravneh in ima v svetu ligaška tekmovanja in svetovno prvenstvo.

Naš partner pri oblikovanju ideje je Menart Records, d.o.o., ki je tudi izdelal namizno igro MSC. Menart Records d.o.o. bo prvim 50-im šolam, ki se bodo prijavile na tekmovanje, poklonil igro Hitri lončki, da se tekmovalci na predtekmovanja lahko pripravijo. V septembru bomo po celi Sloveniji pripravili predtekmovanja. Na televizijski del tekmovanja se bo uvrstilo 32 najhitrejših, ne glede na šolo in regijo. Kdo se bo s kom pomeril v televizijskem delu kviza, bo odločil žreb. Na tekmovanje se lahko prijavi le ena ekipa na šolo, se pravi trije tekmovalci.